

ЗАТВЕРДЖУЮ

Віце-прем'єр-міністр України,
голова Міжвідомчої робочої
групи з питань виконання плану
заходів щодо реалізації Стратегії
захисту та інтеграції в українське
суспільство ромської
національної меншини на період
до 2020 року

П. В. РОЗЕНКО

7 листопада 2016 р.

ПЕРСОНАЛЬНИЙ СКЛАД

**Міжвідомчої робочої групи з питань виконання плану заходів
щодо реалізації Стратегії захисту та інтеграції в українське
суспільство ромської національної меншини на період до 2020 року**

РОЗЕНКО Павло Валерійович	Віце-прем'єр-міністр України, голова Міжвідомчої робочої групи
ФОМЕНКО Світлана Валеріївна	перший заступник Міністра культури, заступник голови Міжвідомчої робочої групи
МУЩИНІН Віталій Вадимович	заступник Міністра соціальної політики, заступник голови Міжвідомчої робочої групи
КОНДУР Земфіра Анатоліївна	віце-президент Міжнародної благодійної організації «Ромський жіночий фонд «Чіріклі», заступник голови Міжвідомчої робочої групи (за згодою)
ЮРАШ Андрій Васильович	директор Департаменту у справах релігій та національностей Мінкультури, секретар Міжвідомчої робочої групи
ЛІНЧЕВСЬКИЙ Олександр Володимирович	заступник Міністра охорони здоров'я
КРУГЛЯК Едуард Борисович	заступник Міністра регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства

ХОБЗЕЙ Павло Кузьмович	заступник Міністра освіти і науки
ТАХТАЙ Олексій Володимирович	заступник Міністра внутрішніх справ – керівник апарату
КИСЛИЦЯ Сергій Олегович	заступник Міністра закордонних справ
ПЕТУХОВ Сергій Ігорович	заступник Міністра юстиції з питань європейської інтеграції
ЖУК Ірина Миколаївна	заступник Голови Держстату
ШЕМЕЛИНЕЦЬ Людмила Миколаївна	перший заступник Голови Держгеокадастру
ЧЕРВАК Богдан Остапович	перший заступник Голови Держкомтелерадіо
НІКІТІНА Тетяна Василівна	заступник Голови ДМС
ІВАСЮК Ігор Дмитрович	заступник голови – директор департаменту освіти і науки Вінницької облдержадміністрації
МИШКОВЕЦЬ Світлана Євтихіївна	заступник голови Волинської облдержадміністрації
ПРИМАКОВ Каміль Юрійович	заступник голови Дніпропетровської облдержадміністрації
СТОКОЗ Ігор Сергійович	заступник голови Донецької облдержадміністрації
ЛАГУТА Ярослав Миколайович	заступник голови Житомирської облдержадміністрації
ПЕТИК Олександр Владиславович	заступник голови – керівник апарату Закарпатської облдержадміністрації

ГУГНІН Едуард Анатолійович	заступник голови Запорізької облдержадміністрації
ПАСІЧНЯК Ігор Михайлович	заступник голови Івано-Франківської облдержадміністрації
ЦАРЕНКО Михайло Олександрович	заступник голови – керівник апарату Київської облдержадміністрації
КОВАЛЕНКО Сергій Петрович	перший заступник голови Кіровоградської облдержадміністрації
ЛІШИК Ольга Петрівна	заступник голови Луганської облдержадміністрації
ВІЛЬШИНСЬКА Маріанна Богданівна	заступник голови – керівник апарату Львівської облдержадміністрації
БОНЬ В'ячеслав Валентинович	заступник голови Миколаївської облдержадміністрації
БОБРОВСЬКА Соломія Анатоліївна	заступник голови Одеської облдержадміністрації
БІЛОКОНЬ Микола Іванович	заступник голови – керівник апарату Полтавської облдержадміністрації
БОГАТИРЧУК-КРИВКО Світлана Кирилівна	заступник голови Рівненської облдержадміністрації
КУПРЕЙЧИК Ірина Валеріївна	заступник голови Сумської облдержадміністрації
ЮРИК Юрій Зеновійович	заступник голови Тернопільської облдержадміністрації
ЧЕРНЯК Михайло Євгенійович	заступник голови Харківської облдержадміністрації
СІЧОВА Валентина Іванівна	перший заступник голови Херсонської облдержадміністрації

КАЛЬНИЧЕНКО Володимир Ілліч	заступник голови Хмельницької облдержадміністрації
ОВЧАРЕНКО Сергій Миколайович	заступник голови – керівник апарату Черкаської облдержадміністрації
СТЕЦЕВИЧ Олег Іванович	заступник голови – керівник апарату Чернівецької облдержадміністрації
РОМАНОВА Наталія Андріївна	заступник голови – керівник апарату Чернігівської облдержадміністрації
СТАРОСТЕНКО Ганна Вікторівна	заступник голови Київської міськдержадміністрації
КРАВЧЕНКО Сергій Сергійович	заступник Голови Державної служби зайнятості (за згодою)
ПАЦКАН Валерій Васильович	народний депутат України, перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань прав людини, національних меншин і міжнаціональних відносин (за згодою)
ФІЛІПШІНА Аксана Анатоліївна	представник Уповноваженого з питань дотримання прав дитини, недискримінації та гендерної рівності (за згодою)
БУРЛУЦЬКИЙ Микола Олександрович	керівник громадської духовно-просвітницької організації «Чачімо» (за згодою)
ГРИГОРІЧЕНКО Петро Дмитрович	президент Всеукраїнської спілки громадських організацій «Конгрес ромів України» (за згодою)
ДОЛОКОВ Микола Миколайович	голова правління Ромської організації Комінтернівського району (за згодою)
ЖМУРКО Ольга Петрівна	директор Ромської програми Міжнародного фонду «Відродження» (за згодою)
КУЛЧАР Елеонора Іванівна	директор Закарпатського обласного благодійного фонду «Благо» (за згодою)
ПАП Вільгельм Вілмошович	виконавчий директор товариства музичної культури циган Закарпаття «Лаутарі» (за згодою)

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

засідання Міжвідомчої робочої групи з питань виконання плану заходів щодо реалізації Стратегії захисту та інтеграції в українське суспільство ромської національної меншини на період до 2020 року

7 листопада 2016 р.,
14:00

Вступне слово

Віце-прем'єр-міністр України, голова Міжвідомчої робочої групи
П. В. РОЗЕНКО

1. Про стан реалізації Плану заходів щодо реалізації Стратегії захисту та інтеграції в українське суспільство ромської національної меншини на період до 2020 року.

(Доповідає Перший заступник Міністра культури України, заступник голови Міжвідомчої робочої групи **С. В. ФОМЕНКО**).

2. Обговорення питань щодо форм та методів роботи Міжвідомчої робочої групи та утворення в її складі постійних робочих груп, визначення осіб, відповідальних за забезпечення їх діяльності.

(Доповідає директор Департаменту у справах релігій та національностей, секретар Міжвідомчої робочої групи **А.В. ЮРАШ**).

3. Про необхідність удосконалення або розроблення нових регіональних планів заходів щодо реалізації Стратегії захисту та інтеграції в українське суспільство ромської національної меншини на період до 2020 року.

(Доповідає Перший заступник Міністра культури України, заступник голови Міжвідомчої робочої групи **С. В. ФОМЕНКО**).

4. Інші питання.

5. Підведення підсумків

Віце-прем'єр-міністр України, голова Міжвідомчої робочої групи
П. В. РОЗЕНКО

Міжвідомча робоча група з питань виконання Плану заходів щодо реалізації Стратегії захисту та інтеграції в українське суспільство ромської національної меншини на період до 2020 року

ПРОТОКОЛ № 1

від 7 листопада 2016 року

Головуючий: Віце-прем'єр-міністр України РОЗЕНКО П. В.

Присутні: члени Міжвідомчої робочої групи, особи, уповноважені відсутніми членами Міжвідомчої робочої групи, запрошені представники органів виконавчої влади.

1. Інформацію Віце-прем'єр-міністра України, голови Міжвідомчої робочої групи РОЗЕНКА П. В. щодо затвердження персонального складу Міжвідомчої робочої групи взяти до відома.

2. Інформацію першого заступника Міністра культури України, заступника голови Міжвідомчої робочої групи ФОМЕНКО С. В. про стан реалізації плану заходів щодо реалізації Стратегії захисту та інтеграції в українське суспільство ромської національної меншини на період до 2020 року взяти до відома.

3. Членам Міжвідомчої робочої групи забезпечити підготовку та подання до 7 грудня 2016 року Мінкультури пропозицій до положення та складу секретаріату Міжвідомчої робочої групи.

4. Погодитися з пропозицією Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, Комітету Верховної Ради України з питань прав людини, національних меншин і міжнаціональних відносин та Мінкультури щодо утворення у складі Міжвідомчої робочої групи постійних робочих груп та визначення осіб, відповідальних за забезпечення їх діяльності, а саме:

– з питань соціального захисту та охорони здоров'я (відповідальний – заступник Міністра соціальної політики В. В. Мушинін);

– з питань освіти і культури (відповідальний – заступник Міністра освіти і науки П. К. Хобзей);

– з питань житлового забезпечення (відповідальний – заступник Міністра регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства Е. Б. Кругляк);

– з юридично-правових і фінансових питань (відповідальний – заступник Міністра внутрішніх справ – керівник апарату О. В. Тахтай);

– з питань організаційно-інформаційного супроводження (відповідальний – віце-президент Міжнародної благодійної організації «Ромський жіночий фонд «Чіріклі» З. А. Кондур).

5. Заінтересованим органам виконавчої влади до **30 листопада 2016 року** подати відповідальним за забезпечення діяльності постійних робочих груп пропозиції до складу постійних робочих груп.

6. Відповідальним за забезпечення діяльності постійних робочих груп до **7 грудня 2016 року** на основі пропозицій відповідних органів виконавчої влади та громадських об'єднань ромів сформувати склад постійних робочих груп та інформувати про результати роботи Мінкультури.

7. Одеській облдержадміністрації вивчити питання щодо забезпечення належних житлово-побутових умов для представників ромської національності, яким було завдано шкоду внаслідок інциденту, що мав місце 27 серпня 2016 року у селі Лощинівка Одеської області, та у разі необхідності вжити належних заходів. Про результати роботи до **25 грудня 2016 року** інформувати Кабінет Міністрів України.

8. Обласним, Київській міській державним адміністраціям до **5 лютого 2017 року** забезпечити удосконалення або розроблення нових регіональних планів заходів щодо реалізації Стратегії захисту та інтеграції в українське суспільство ромської національної меншини на період до 2020 року, в яких в обов'язковому порядку передбачити кількісні, якісні показники та обсяги фінансових видатків на реалізацію завдань.

9. Мінкультури разом із представниками постійних робочих груп забезпечити підготовку пропозицій та необхідних інформаційно-довідкових матеріалів до проведення наступного засідання Міжвідомчої робочої групи.

10. Мінкультури спільно з секретаріатом Міжвідомчої робочої групи та залученням відповідних органів виконавчої влади забезпечити підготовку та проведення наступного засідання Міжвідомчої робочої групи у лютому 2017 року.

Голова Міжвідомчої робочої групи,
Віце-прем'єр-міністр України

Павло РОЗЕНКО

Секретар Міжвідомчої робочої групи,
директор Департаменту у справах
релігій та національностей Мінкультури

Андрій ЮРАШ